



В Губкинском перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Следственным отделом по г. Губкинский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу окончено расследование уголовного дела в отношении местного жителя.

Следствием установлено, что 01 ноября 2017 года в микрорайоне 2 г. Губкинский мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нарушал общественный порядок. В ответ на требование сотрудника полиции пройти в патрульную автомашину, неожиданно с силой нанес полицейскому удар головой в лоб потерпевшему.

Винovному предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Наказание за преступление предусматривает до пяти лет лишения свободы.

14 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1188579>